

## 新闻稿

媒体联络：赵琳琳  
+86 21-6058-3259  
[Eileen\\_Zhao@Bose.com](mailto:Eileen_Zhao@Bose.com)

## 即时发布

### Bose 消噪耳塞全新固件版本升级

#### 新增噪音动态感应技术，特定场景消噪模式、自定义音质调节、多设备间切换更便捷

2021年9月24日，中国 -- 今天，Bose 发布全新固件版本升级，用于优化 Bose 消噪耳塞的产品性能与使用体验。此次升级带来全新噪音动态感应技术，在通透模式下，环境声清晰自然入耳，同时可根据环境噪音变化自动调节消噪等级。全新版本支持特定场景消噪模式的设置、自定义音质调节，并带来更便捷的多设备间切换，同时保持了 Bose 消噪耳塞卓越的消噪表现和出色音质。用户可于9月28日起，前往 Bose 音乐应用程序免费升级全新 v2.0.7 版本，iOS 和安卓系统均可适用。

#### 全新噪音动态感应技术，新模式让体验更加沉浸

固件升级后的 Bose 消噪耳塞将带来更加沉浸的体验。产品仍拥有 11 级消噪等级，只是在全新版本中，将自动默认最高 10 级（消噪模式）和最低 0 级（通透模式）两种模式设置。通透模式下，用户可以清晰听见自己、他人和周围的声音，就像没有戴耳机一样；现如今，全新噪音动态感应技术让通透模式体验升级。数字信号处理技术结合消噪麦克风让周围环境声音清晰入耳，扰人噪音出现瞬间即自动开启消噪模式，噪音消失又自动回归通透。用户无需在车辆或列车经过时手动调整消噪等级，也可清晰享受音乐和播客内容，产品将根据用户身处环境变化动态调整消噪模式。

对于常用的消噪等级偏好，Bose 音乐应用程序现支持用户以特定活动场景命名消噪等级，比如通勤、专注、居家、音乐、户外、放松、跑步、散步、工作和锻炼。用户可任选两种模式作为快捷方式，只要双击左耳塞，就可以在包括消噪、通透和两个自选模式中，根据语音提示随心切换。

## **多设备连接，切换更便捷**

全新 v2.0.7 版本优化了 Bose 消噪耳塞在多种设备间的连接切换。产品能记忆最近使用的七台设备，用户无需再手动断开连接，便可实现无缝切换。

## **关于 Bose 消噪耳塞**

Bose 消噪耳塞于 2020 年 9 月发布以来，在消噪表现、音质和全天候佩戴的舒适性及稳定性方面树立了行业的新标准。在聆听效果、通话质量和安静体验方面，Bose 消噪耳塞再次刷新了个人音频设备的体验。产品采用柔软密封的进阶版鲨鱼鳍耳套 (StayHear™ Max tips)，通过多个麦克风组合，感应评估噪声，将其传递到搭载最新独家算法的专有电子芯片上。结合微型传感器，该系统可在不到 1 毫秒的时间内精确反应，发出相反声音信号。其效果瞬间带人进入到全新的聆听体验，听到音乐中未曾领略的深度和细节。

Bose 消噪耳塞售价人民币 2,299 元，有黑色、岩白色可供选择。另有石墨蓝和砂岩金两种限量颜色现已同步上市。产品拥有 18 小时续航时间（包括 6 小时满电使用，充电盒另外提供 12 小时的使用时间），搭载蓝牙 5.1 实现稳定的连接，并具有 IPX4 防汗、防水等级。

## **关于 Bose 公司**

Bose 公司由美国麻省理工学院电气学工程教授 Amar G. Bose 博士于 1964 年创建。如今，Bose 公司秉持着其“尽探索之力、享音乐之极”的理念，以客户利益为上，坚持不懈地专注于研发与创新。Bose 公司现

已诞生不计其数的创新产品和科技发明专利，并在不同领域屡获殊荣。无论在家中、车上、旅途中还是在公共场所，Bose 产品已成为潮流的标志，改变了人们聆听音乐的方式。

作为一家跨国私人企业，Bose 公司始终致力于为用户提供非凡卓越的聆听体验，旗下产品无不彰显出其创新和精益求精的品牌精神。

# # #